

А СУДЬИ — ... !



sputnik.by

Самое неприятное событие произошло в мужском фристайле. Еще до начала соревнований судьи с непрошибаемой наглостью, на глазах у всего 7-миллиардного населения Земли вышвырнули главного претендента на награды Антона Кушнира из финала. Кто от этого выиграл? Мировой фристайл? Вот уж нет, потому что так и не увидел тройное сальто с пятью пируэтами в исполнении Антона. Единственный белорус, пробившийся в финал, выпускник БГУФК Станислав Гладченко, в заключительном выступлении пошел ва-банк, заявив прыжок повышенной сложности. Но не повезло — падение отодвинуло спортсмена на 6-е место.